





清除甲醛的方法有哪些?

新房装修好,业主要做好清除甲 醛的工作,可以注意以下几个方面。

开窗通风 清除甲醛最常规的方 法就是开窗通风,但即使在加强通风 的情况下,普通污染物也至少要2~3个 月才能消散。但如果没有注意天气情 况的话, 盲目通风会导致家具上未干 的油漆开裂并沾染粉尘, 反而破坏了 整体的家居环境。

通风要讲究技巧 开窗通风时,要 将房间里的橱柜门及抽屉全部打开, 通过空气对流的方式将甲醛稀释并排 放到室外去。为了提高通风效果,业主 可以在屋内安装一个落地扇,设置成 摇头模式来加速室内空气的对流。

但需要注意的是,通风不是越久 越好, 因为实木家具对温度和湿度的 变化情况比较敏感,有人居住时,这些 因素会更稳定一些。

选择环保材料 装修时使用环保 材料,可以从源头上控制甲醛的释放 量。当然,业主在装修完房间后,还可 以选择在室内放置绿植(绿萝、虎尾 兰、吊兰等)、活性炭、硅藻泥、红茶、空 气净化器等,用来减轻装修对于空气 的污染。

记者 殷彤 整理

购买新风系统需要注意哪些问题?

出风量 一般家用的新风系统风 机的风量数值有200、300、350、400、 800……指的是每小时的出风量(按每 立方米计算),数值越大,每小时的出 风量越高,300左右的风量适合100平 方米左右的房子。

过滤方式 市面上新风系统的过

滤方式分为静电集尘盒和过滤网两 种。静电集尘盒可以用水清洗,但是会 产生少量臭氧。过滤网则是通过物理 方法过滤,但过滤网需要定期更换。过 滤网也分不同的等级,能过滤PH2.5的 是高效过滤, 过滤花粉等小颗粒的是 中级过滤, 只能过滤大颗粒的是初级

过滤,在购买时记得询问清楚。

热交换 热交换其实就是通过换 热器,对引入的新风和排出的废气进 行热量交换,让热的变冷、冷的变热, 通过新风系统为室内换气不会影响室 内温度, 所以不会因为温差过大而给 人造成不适。 记者 殷彤 整理

如何选择适合的床?

人一生中有三分之一的时间是要 在床上度过的,那么应该如何挑选适合 自己的床呢?

舒适度一般来说,皮床和布艺软 床比板式床更舒适。但从床的内部结 构来看,排骨架的床要比床板更具有 透气性, 因为排骨架能充分保证床垫 的透气空间,防止床垫受潮,有些质地 好的排骨架还具备床板所不具有的弹 性,能更好地减少肌肉压力,让身体得 到放松。

材质的选择 床的材质也很重要, 实木家具比较牢固结实, 承重力也相 对较好,实木家具的材质包括红松、柏 木、红豆杉、香樟、楠木、榉木、橡木、桦 木等,但纯实木的家具一般比较贵。

真皮材质的床,相对来说便于清 洁,也比较亲肤。

风格的选择 床的风格和款式也 有很多选择,韩式简约唯美,欧式奢 华富贵,美式大气豪迈,中式内敛典 雅,东南亚风格则自然淳朴,所以业 主可以根据自己的喜好与整体装修 风格进行搭配。 记者 陈春刚 整理

卧室灯光攻略

选择灯具时先要了解什么是色温。 色温通常用开尔文温度(K)来表 示,色温越低就越黄,色温越高就 越白。在选择灯的时候,灯具的包 装盒上都会标明色温的指数,比 如, 白炽灯的色温在2800K左右 (2700~3500K)。标准白色光的色温 为6500K,5000~6000K属于冷白光, 3700~4500K则属于天然白光。

主卧房 暖光可以营造温暖舒适

的氛围, 更容易让人放松下来、进 入梦想,对褪黑素的分泌影响也较 小, 所以卧房建议选用色温在2400~

儿童房 小朋友的视网膜还没有 发育成熟,房间光线太暗会影响小朋 友的视力发育, 所以建议儿童房灯具 的色温以3500~4500K为主。灯具的安 装位置以灯源不直接照射到小朋友的 眼睛为宜,可以选择加灯罩的灯具,或 者将灯光照射到天花板或者墙上再反 射的光线,从而制造间接照明。

老人房 随着年龄的增长,人们 眼睛的瞳孔反应逐渐衰退,老人房的 灯光需要相对明亮一些,建议选择色 温在3000~4000K的灯光,也可以给老 人的床头安装台灯或壁灯,或者在床 架下方安装灯带, 为老人夜晚出入房 间提供安全照明。

记者 陈春刚 整理

厨房重新装修的注意事项

1.煤气、天然气管道改造需谨慎。 一般情况下,这两种管道是不需要改 动的,物业公司和煤气公司一般也不 会允许业主对其随意进行改动。假如 遇到不得不改的情况时,一定要找专 业公司。

2.厨房灯光要明亮。厨房最好选 用白色光源,一般的日光灯或者吊灯 都可以。同时,我们可以在操作台或 者灶具的上方再加装一盏灯,这样可 以提高操作台的光线效果。

3.烹饪工具要靠近灶台。我们可 以把烹饪工具放在灶台的附近,以便 在做饭时能随手拿到,因此,可以考 虑在灶台附近的墙壁上多安装一些 挂钩或置物架。

4.可用推拉门防止油烟扩散。油 烟一直是让家庭主妇头疼的事情,推 拉门就可以很好地解决这个问题。我 们在厨房炒菜时将推拉门关上,这样 厨房就成了一个单独的空间,不用厨 房时,我们又可以把推拉门拉开,让空 气充分流通起来。

记者 张亚娟 整理

阳无资讯榜

楼市景观

脚踏实地创未来

栏目咨询热线: 029-86287788 86262269







装修卫生间必须做到以下几点

卫生间装修是有很多门道的,做到以下几 点就会后期无忧。

下水管包隔音棉: 卫生间的下水管一定要 包隔音棉,不然楼上冲水的声音能听得一清二 楚。地砖贴好后试试排水效果:地砖贴好后,一 定要试一下排水效果,如果排水速度太慢的话, 要及时安排返工。地漏选择要合适:卫生间和浴 室的地漏选择也有讲究,干区尽量用T字形地 漏,湿区则尽量用深水地漏。卫生间门要留通 风间隙:建议门的下方留出3cm左右的缝隙,一 来能避免门体腐坏,二来也能增加卫生间的空 气流通。不建议做玻璃淋浴房:玻璃淋浴房容 易留水渍,不耐脏。冷热水管间距要合适:冷热 水管至少保证15cm的距离才能让水温稳定,同 时记住左热右冷。淋浴区的防水高度至少做1.8 米:卫生间其他位置的防水做好后,要着重做 淋浴房的防水,高度至少要1.8米,才能保证墙面 不受潮。

记者 张亚娟 整理